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𝒙   המתוארת על ידי. מצא את אורכה של הלולאה שבציור = 𝒕𝟐   ו-   𝒚 = 𝒕𝟑

𝟑
− 𝒕 . 

𝒕  -הלולאה מתחילה ב = 𝒕  -ומסתיימת ב  𝟑√− = √𝟑 . 

 

 .בלבד 𝒙 -ב יכתלוולבטאו  𝒚לבודד את ניתן  שבהם לאפרמטריים כדי להתכונן למקרים נלך על האפשרות השנייה 
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𝒂של  הנוסחה לאורך  ≤ 𝒙 ≤ 𝒃    ,      𝒚 = 𝒇(𝐱)  : 

 ,   [𝒂,𝒃]גזירה על האינטרוול הסגור  𝒇אם 

𝒚אז אורך העקום   = 𝒇(𝐱)  מ-  𝒙 = 𝒂  ל- 𝒙 = 𝒃  הינו: 

𝒅𝒚
𝐝𝐱

=
𝒅𝒚/𝒅𝒕
𝐝𝐱/𝐝𝐭

 

𝒅𝒚  נוסחה פרמטרית למציאת
𝒅𝒙

 

𝒅𝒙 -ו, אם כל שלוש הנגזרות קיימות
𝐝𝐭
≠  אז,  𝟎

𝒙 = 𝒕𝟐   =>    𝒕 = √𝒙 

𝒕 = ±√𝟑   =>    𝒙 = 𝟑 

𝒕 = 𝟎  =>    𝒙 = 𝟎 

 : יש לנו שתי אפשרויות כך  , 𝒚 -ו  𝒙  -נתנו לנו משוואות פרמטריות ל

 . 𝒙  ואז לגזרו לפי) כאן זה אפשרי( 𝒙 -בכתלות  𝒚לבטא את . 1

𝒅𝒚להשתמש בנוסחה הפרמטרית למציאת  . 2
𝒅𝒙

 . 


